

开展安全大检查大培训大整治大服务大督查 开发区 五项举措 筑牢平安防线

记者 徐敏

本报讯 1日,经济开发区班子领导带领各相关部门负责人、网格长、网格员及第三方公司工作人员,兵分多路,深入辖区企业、建设工地等开展安全生产大检查。

这是开发区全面夯实 五项举措 提高企业安全生产水平,护航辖区安全的一个缩影。随着各行各业按下复工复产快进键,开发区始终坚持 防 字当头、精准施策,在做好疫情防控、全面保障复工复产基础上,开启安全大检查、安全大培训、安全大整治、安全大服务和安全大督查五大专项行动。

为确保安全大检查有序推进,开发区专门制订下发了《关于开展2020年春季安全生产大检查的通知》,要求各相关部门负责人结合全科网格,做到安全检查不留死角,隐患整改不留情面,同时在开发区管委会与企业之

间、企业与班组之间、班组与员工之间层层签订安全生产目标管理 三级责任书 压实安全生产责任。

开展员工安全教育培训是保障企业安全生产的重要手段。连日来,开发区广泛宣传发动,分行业、分网格,引导企业开展有针对性的安全生产教育培训,重点加强员工 三违(违规指挥、违规作业、违反劳动纪律)的宣传教育 and 检查督促,全力夯实企业安全生产管理基础。

我们在前期排查过程中发现,有的企业为了赶工,在员工返岗率不高的情况下,出现了一岗多职、串岗、新员工未培训上岗等现象,这给生产留下了安全隐患。开发区党工委委员黄芦壹说。为此,开发区以复工复产检查、春季安全检查为契机,针对容易发生安全事故的部位、人员,开展一系列专项整治,重点抓实特种行业、锂电企业、三场所两企业 专项整治以及群租性厂房安全整治等,着力将各类风

险隐患消除在萌芽状态。

与此同时,开发区依托前期在苏溪工业功能分区、四期工业区开展应急试点的基础,以 智慧安监建设和 安全体检站 建设为有效途径,全域推广安全大服务,努力提升辖区安全生产监管社会化、专业化、数字化水平。

开发区已将打造和谐平安园区纳入了今年头号重点工作,安全生产工作要落到实处,关键在于形成有效监督,落实长效机制。黄芦壹介绍,开发区立足实际、从严管理,创新建立安全生产交叉督查机制。该机制按照安全生产检查的实际周期,定期以企业全科网格为单位,网格长带队,开发区纪工委、安全生产办工作人员、网格员参与,以细化制订的督查考核规定为统一标准,及时检查发现安全隐患,及时交办督办和整改落实,进一步夯实安全生产基础,为辖区打造优质平安环境。

开发区 三服务 推动铸造行业 整改提升

记者 徐敏

本报讯 近日,经济开发区组织辖区内近70家铸造行业企业召开座谈培训会。

会上,由市经信局、市发改局、金华市生态环境局永康分局及开发区党工委联合组成的 三服务 指导小组,分别就备案、能评、环评手续等如何办理对与会人员进行了业务指导和培训,引导铸造企业结合自身特点优化布局、调整结构、规范管理,从而推动辖区铸造行业产业升级。

自开展 三服务 活动以来,开发区引导企业将发展基点放在创新上,积极搭建平台送政策,精准对接送服务,定期开展专题培训,引导企业将创新作为引领发展的第一动力,实现高质量发展。

王力公司获6项 产品和服务质量荣誉

记者 徐敏 通讯员 黄田

本报讯 近日,王力安防科技股份有限公司收到 全国安防行业质量领先企业 全国百佳质量诚信标杆企业 全国产品和服务质量诚信示范企业 全国质量检验稳定合格产品 全国安防行业质量领先品牌 和 全国消费者质量信誉保障产品 6张证书,这是该公司在 3.15 国际消费者权益日 产品和服务质量诚信承诺 主题活动中获得的荣誉。

据悉,3.15 国际消费者权益日 产品和服务质量诚信承诺 主题活动由中国质量检验协会主办,在产品质量领域具有较高的影响力。

作为防盗门行业的领军企业,王力公司一直以来坚持以 创新精神和 工匠精神 制造产品,在生产上采用了更严格的TS16949汽车管理体系,推广防盗门身份证钢印号管理制度强化员工对品质的管控,引进自动智能冲压生产线、非标自动化生产线、机器人智能自动检测线,提高产能的同时提升产品质量,并实现产品个性化、生产模块化、标准自动化,满足客户定制需求。

同时,王力公司不断致力于为客户提供优质产品与服务,以 不仅让顾客满意,更要让顾客感动 的服务理念,着力推进企业的售后服务体系建设,开通全国免费服务热线,根据用户反馈,及时处理,快捷周到地提供全方位的服务,总体客户满意度超过98.5%。

疫情当下,公司再度获得这些荣誉,既是肯定,也是动力。王力公司相关负责人表示,未来,该公司将坚持以质量第一为价值导向,以 让每个家庭享受智能安全生活 为使命,在门、锁生产制造领域做好示范带动作用,继续为客户带来更优质的体验。

飞剑公司徐亮： 备齐 补给 让员工安心返岗 牵好 红线 助企业逆势发展

■红色先锋助企发展

记者 徐敏

本报讯 老罗,到公司快一个月了,工作生活还适应吗?近日,浙江飞剑工贸有限公司董事长助理、公共关系部部长徐亮在焊接车间检查安全生产情况,见到今年刚来公司上班的罗建华,便上前了解其工作生活情况。

徐总,你又来啦,我跟老婆在这里上班都挺适应的。面对徐亮的关心,罗建华心里觉得格外温暖,看着徐亮身上穿着的红马甲感到格外亲切。罗建华老家在贵州安顺关岭县的一个农村,乘着开发区政企合力工作专班到安顺招工的 东风,罗建华和妻子李洪燕同时成了飞剑公司的新员工。3月2日22时10分,罗建华和李洪燕搭乘首趟返岗复工大巴抵达永康。

这是我们第一次来永康,当时心里还有点忐忑。罗建华说。不过,他们一下车,就见到徐亮带着党员志愿者穿着红马甲等候着,随后帮他们把行李搬到了接送车上。

当晚,罗建华等新员工到达飞剑公司已经临近23时,但徐亮等 红马甲 依旧为他们忙前忙后,还现场发放了事先准备的被子被套、床单床褥、枕芯枕套以及刻有员工名字的餐盘。当时我们出来务工,就带了一些换洗的衣服,真的没想到,公司想得这么周到,我们都觉得到这里上班来对了。罗建华说。

自企业复工复产以来,从组织公司开展防疫相关工作,到一趟趟去接返岗复工的新老员工,帮助员工解决工作生活难题,再到车间一线支援生产,徐亮总是冲锋一线。在员工眼里,红马甲 徐亮已然成了大家的 贴心



徐亮在生产一线支援

管家。

对于 贴心管家 的称号,徐亮表示自己只是做了党员该做的分内事。在他看来,疫情特殊时期,将公司后勤各项工作做到位,让员工返岗后安心工作是一项必备的 功课。只有员工安心工作,企业复产才能加速跑。正是因为有徐亮带领的 红马甲 队伍在新老员工返岗后勤工作上的尽心付出,除了因疫情滞留老家的湖北籍员工,飞剑公司在其他地方的员工短短半个月內皆已回到工作岗位,公司产能恢复100%。

随着疫情防控进入新的阶段,企业的复工复产也逐步迈入正轨。徐亮除了当好员工工作生活的 贴心管家,还忙着牵线搭桥、对外联络,进一步打响公司品牌,助力高质量发展。

就在记者采访当日,徐亮一边与该公司各相关部门负责人沟通,了解

全球疫情对企业外贸订单影响的情况,一边与政府相关部门积极对接,了解相关政策,获取更大的扶持力度,以便公司决策层更好地制定应对之策。

自复工复产以来,公司的订单已经排到6月份,为了追赶进度,一个多月来,生产车间一直满负荷运转,争取提前交付订单,规避未来疫情影响带来的不确定性。徐亮表示,虽然全球疫情形势较为严峻,但终究是阶段性的。面对暂时的困难,作为党员更需要发挥先锋作用,助力企业危中寻机,逆势谋发展。

这不,就在3月28日上午,在金华市 浙里来消费,金华云购物 为主题的首届浙中云购物会场上,副市长徐凯走进直播间客串 网络主播,为飞剑钛杯代言,飞剑钛杯迅速成了网红产品,这进一步打响该公司的品牌,拓宽了产品的销售渠道。